

匠心筑梦 技创未来

——第八届全国职工职业技能大赛掠影

本报记者 吴凡 史宏宇 本报通讯员 鲜康 摄

9月12日上午,在宝鸡机床集团举行的数控机床装调维修工决赛实操考场,现场大屏实时直播“对话陕西大国工匠”节目。



9月12日上午,在宝鸡机床集团举行的数控机床装调维修工决赛实操考场,宝鸡机床集团的员工现场观摩比赛。



→9月12日下午,在陕西西安国际会展中心举办的汽车维修工决赛中,一名选手在比赛中。



↑9月11日,选手在赛场参加网约配送员比赛。该赛项首次进入国家级比赛。



←9月11日,汽车维修工(智能网联新能源汽车方向)赛项比赛现场,选手对模拟仿真的无人驾驶新能源汽车进行调试、检查。



9月9日,大赛报到日,也是江苏选手孙凯强的生日,大赛接待组为其准备了一场特别的欢迎仪式。



9月12日上午,在宝鸡机床集团举行的数控机床装调维修工决赛实操考场,选手们正在比赛中。



9月11日,人工智能训练师比赛现场,选手全神贯注进行比赛。



→9月11日,第八届职工职业技能大赛决赛的焊工赛项比赛现场,两个在不同隔间的选手正在“隔空比拼”。



“走新”又“走心”

——北京、海南、安徽、河北组织开展多种形式宣讲活动

学习贯彻党的二十届三中全会精神

新华社记者

“理论+百姓+文艺”特色宣讲、“返乡”社会实践大学生宣讲队、“名嘴工作室”因地制宜开展宣讲……连日来,北京、海南、安徽、河北各地宣讲团深入基层、企业、学校、机关等基层单位,通过各种群众喜闻乐见的形式,让党的二十届三中全会精神在基层落地生根,让群众听得进、能领会、可落实。

为推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”,海南省在宣讲形式上推陈出新,拓宽宣讲路径,扩大受众范围。今年7、8月间,海南省白沙黎族自治县组建“返乡”社会实践大学生宣讲队,110余名成员在多个乡镇、机关单位、村居社区开展了90多场主题宣讲活动。大学生们针对不同年龄群体,采用知识科普、问答小课堂等方式,在文化站、榕树下、公园里等多种场所开展宣讲,将“政策语言”转化为“方言土语”,推动党的创新理论在基层生根开花结果。

北京、海南、安徽、河北各地宣讲团深入基层、企业、学校、机关等基层单位,通过各种群众喜闻乐见的形式,让党的二十届三中全会精神在基层落地生根,让群众听得进、能领会、可落实。

在海南省万宁市,当地组织24个宣讲小组,在田间地头、社区基层、校园讲堂等群众生产生活学习集聚地,开展党的二十届三中全会精神宣讲活动,用“青言青语”传播党的声音。

安徽省组织线上线下开展宣讲2.2万场,受众213万人次,在全省范围内迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮。安徽省阜阳市颍东区职工服务中心主任胡晓岚是当地有名的基层宣讲员,她的“胡晓岚宣讲名嘴工作室”开设“今晚开讲啦”“微宣讲妙夜”等特色品牌栏目宣讲全会精神,还同步开设微信公众号“晓岚微宣讲”,拍摄的系列微视频获得过亿浏览量。

(上接第3版) 提出载人航天“三步走”设想

1992年9月21日,中国载人航天工程正式立项。按照“飞船—空间实验室—空间站”的“三步走”战略规划,中国人开始了飞向太空的新航程。这个战略设计,就出自王永志。这一年,他正好60岁,被任命为中国载人航天工程总设计师。

深化改革勇于创新 苦干实干富民兴陇 奋力谱写中国式现代化甘肃篇章

在河北雄安新区,当地正通过“宣讲+志愿服务”“宣讲+文艺”等“走新”又“走心”的宣讲形式,持续推动党的二十届三中全会精神在基层、热在群众。

2003年10月15日,我国首位航天员杨利伟乘坐神舟五号载人飞船一飞冲天,中华民族千年飞天梦圆。2013年至2017年的4年间,建成我国首个真正意义上的空间实验室,工程“第二步”圆满收官。